

中央政治局召开会议,审议通过《国家安全战略纲要》 运筹好大国关系,塑造安全环境

据新华社北京1月23日电 中共中央政治局23日召开会议,审议通过《国家安全战略纲要》。会上指出,要坚决维护国家核心利益,塑造周边安全环境,积极参与地区和全球治理,还要努力打造一支高素质的国家安全专业队伍。

会议认为,当前,国际形势风云变幻,我国经济社会发生深刻变化,改革进入攻坚期和深水区,社会矛盾多发叠加,各种可以预见和难以预见的安全风险挑战前所未有,必须始终增强忧患意识,做到居安思危。制定和实施《国家安全战略纲要》,是有效维护国家安全的迫切需要,是完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求。在新形势下维护国家安全,必须坚持总体国家安全观为指导,坚决维护国家核心和重

大利益,以人民安全为宗旨,在发展和改革开放中促安全,走中国特色国家安全道路。要做好各领域国家安全工作,大力推进国家安全各种保障能力建设,把法治贯穿于维护国家安全的全过程。

会议提出,坚持正确义利观,实现全面、共同、合作、可持续安全,在积极维护我国利益的同时,促进世界各国共同繁荣。运筹好大国关系,塑造周边安全环境,加强同发展中国家的团结合作,积极参与地区和全球治理。

会议强调,国家安全是安邦定国的重要基石。必须毫不动摇坚持中国共产党对国家安全工作的绝对领导,坚持集中统一、高效权威的国家安全工作领导体制。要加强国家安全意识教育,努力打造一支高素质的国家安全专业队伍。



习近平曾批“稻草人”现象

秋收季节,农民为了防止鸟儿糟庄稼,扎制稻草人立在田间地头,以吓唬群鸟。这就是所谓的“稻草人”监督机制。用在政府管理中,就是政府有制度、有规定,可无人执行。

2013年7月12日,习近平在河北省调研时说,这些年,一些单位包括有的领导机关,讲面子不讲规矩,讲关系不讲原则,遇到矛盾绕道走,问题摆着拖着长期得不到解决,门难进、脸难看、事难办,使一些规定变成了“稻草人”,摆在那里没有用,群众反映很大。在这次活动中,要好好纠一纠这种现象。(宗禾)

1 听报告 国务院政协等党组汇报情况要长期坚持

会议听取了全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组向中央政治局常委会汇报工作的综合情况报告,对其2014年工作给予肯定。会议认为,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组向中央政治局常委会、中央政治局汇报工作,是我们党长期以来形成的一个传统和制度,是保证党中央集中统一领导的制度性安排,要不断完善这方面的制度,自觉遵循并长期坚持。

2 说作风 八项规定刹住了一些歪风邪气

会议认为,2014年中央政治局继续把贯彻执行中央八项规定放在十分突出位置,毫不松懈贯彻实施,同时紧盯作风领域新情况新问题新苗头,采取坚决有力措施予以整治,不断把作风建设引向深入。中央八项规定精神的持续贯彻落实,解决了一些群众深恶痛绝的“四风”问题,刹住了一些曾被认为不可能刹住的歪风邪气,攻克了一些司空见惯的顽瘴痼疾,有力促进了党风政风进一步好转,党群干群关系进一步密切,赢得了广大干部群众好评。

3 讲问题 “稻草人”现象亟待破解

会议强调,在贯彻执行中央八项规定精神上,依然存在一些不容忽视的问题:慑于压力不敢做的效果比较明显,严格遵守有关规定的自觉性尚未普遍形成;一些违规违纪行为禁而不绝,搞变通现象较为突出;制度不落实的顽疾仍然没有解决,“稻草人”现象亟待破解。

4 下一步 加大对私人会所疗养院等治理力度

要重点抓好公务接待、办公用房、会议培训、因公出国(境)、领导干部待遇、秘书配备、领导干部在社团兼职、国有企业负责人薪酬制度改革等方面制度的落实。推进公务用车制度改革,加大对培训中心、私人会所、疗养院治理力度,监管违规收费和收红包、购物卡等问题,继续解决乱摊派、评比考核过多过滥等问题,查处公款吃喝、公款旅游等问题。要在领导层面继续深入开展反“四风”、转作风活动。

相关新闻

我国拟制定国家安全法

维护国家安全是国家的头等大事,国家安全立法是国家安全的基本保障。2014年12月22日,十二届全国人大常委会第十二次会议审议了国家安全法草案。

根据草案,国家安全是指国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会持续健康发展和其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的

状态,以及保障这种可持续安全状态的能力。

为突出“以人民安全为宗旨”的国家安全观念,草案在立法宗旨中强调“保护人民的根本利益”,规定在国家安全危机管控处置中,有多种措施可供选择的,“应当选择有利于最大程度保护公民、组织权益的措施”。

据人民日报

“2015十二生肖黄金彩绘贺岁金”兑换在我省引发巨大反响,兑换狂潮持续“发酵”——

关注：“纸钞换黄金”

全省齐呼“换”，山东迎高潮！

“金币”面值：100元 兑换价：100元

■国家权威法定面值机构发行 ■“生肖金币之父”童友明雕版
■高浮雕“黄金彩绘”技艺铸造 ■Au999纯金金层材质



◆现场声音

山东第一轮的“纸钞换黄金”活动,济南、烟台等地兑换火爆,尤其是济南市民,热情高涨,短短2周内兑换200多公斤的“贺岁金”!热浪背后,是对“等面值”的认可。理性聪明的济南人,本周迎来新一轮的兑换狂潮。



“纸钞”100换成“金币”!

老李很精明:“兑换消息一出,我让家人都来排队了!100元‘普通纸钞’换100元黄金彩绘‘金币’,划算不划算,咱心里最清楚!当年生肖彩金币入市4年暴涨到168万,现在100换100,将来拥有巨大升值空间!”

100换100!旧钞换“新币”!纸钞换“黄金”!普通钞换“贺岁币”!

100换100

不多花一分钱,老百姓“捡漏”得大实惠!

自1998年,每年发行的生肖贺岁彩金币,均以高于面值十几倍的价格发售。2015《十二生肖黄金彩绘贺岁金大全》史无前例按1:1兑换发行,面值100元,兑换价100元。市民兜里,钱包里皱巴巴的老钞票,掏出来就能换,100换100,一分钱不加价,抢到的都说捡了大便宜!

100换100

“纸质钞”换取“999黄金彩绘金”!

《十二生肖黄金彩绘贺岁金大全》采用独创“黄金彩绘”技艺铸造,整体精雕于999黄金层上,再以永不褪色的特殊彩绘形式精彩呈现。“彩绘黄金”出于黄金,是最具投资潜力的顶级品种。现在只要拿100元纸钞,就可以换取100元、重达20克的“黄金彩绘贺岁金”,简直等于“纸钞换黄金”!

100换100

“普通钞”换取带来好运的“贺岁币”!

《十二生肖黄金彩绘贺岁金大全》有黄金,带面值,既有投资、纪念价值,又有吉祥富贵寓意,非常适合节日送礼。想想看,逢年过节,走亲访友,带上百元金灿灿的“金钱”那多有面子!现在1:1兑换,以日常使用的“普通钞”换取带来财运、福气的“黄金彩绘贺岁金”,不管怎么算,换到都划算!

100换100

“原始面值”换取“增值空间巨大的财富”!

生肖金类藏品年均涨幅30%以上,目前第一轮十二生肖彩金币市场挂牌价高达168万。《十二生肖黄金彩绘贺岁金大全》由“国字号”最高权威法定机构官方出品,“生肖金币之父”童友明大师亲力雕版,一旦入市流通,涨势即刻启动。现在底价兑换,100换100,等于以原始面值换取。

兑换公告

2015年《十二生肖黄金彩绘贺岁金大全》由法定机构权威发行,造币泰斗童友明大师手工亲制,国家法定造币机构制作,高浮雕“黄金彩绘”精工技艺铸造。全套总计12枚,每枚法定面值100元,全国统一兑换价1380元!(含装帧费180元)。山东配额800套,因配额有限,抢购热烈,先到先得,特此通告。(凡一次性订购三套或以上者,免装帧费。)

兑换专线:400-163-2015;0531-83187718 兑换地址:山东省总工会大厦(济南市经二纬二路省公安厅西邻,银监局对面)

郑重声明

2015十二生肖黄金彩绘贺岁金只兑换,不售卖!黄金白送!